
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, который обвиняется в проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»).

По версии следствия, в период времени с 20 июня 2021 года 27 июля 2021 года обвиняемый проводил азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, а именно в нежилом помещении по улице Адмирала Юмашева в городе Владивостоке. Игры проводились для личного материального обогащения в виде получения денежных средств в качестве заработной платы за рабочую смену в игорном заведении. Для проведения незаконной деятельности обвиняемый использовал компьютеры, подключённые к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и соответствующие интернет-программы. Он принимал оплату от игроков – участников азартных игр за возможность использовать программы. При этом игроки могли выиграть или проиграть денежные средства в азартной игре.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1608941>